

## **CSSP-E-ZENEOKTAT-2019-0011**

### **„Citeraoktatás 2019/2020-ban a Belencéres Néptáncgyüttessel”**

**1.500.000 Ft**

Egy előző pályázat támogatásának köszönhetően városunkban elindult egy citeraoktatással foglalkozó foglalkozássorozat 15 fővel. A mostani pályázati összeg ennek a megkezdett munkának a folytatását segítette. A tagok közül jónéhányan megmaradtak, mellettük több fiatal taggal bővült a szakkör. Az oktatásba bevont fiatalok egy része a Belencéres Néptáncgyüttessel aktív táncosa is egyben, így tőlük egyáltalán nem volt idegen a néptánc mellett a népzene világa. A pályázat által új oldalukról mutakozhattak be, egy újabb tudással gyarapodtak, gazdagodtak. A próbák mellett hangszerbemutatókat, ismertetőket tartottak, hogy szélesebb körben terjedjen el a citera megismerése, népszerűsítése.

Sajnos a pályázati időszakban fellépő veszélyhelyzet megnehezítette a megvalósítást. Egy időre le kellett állni a próbákkal, de később pótlásra kerültek. A résztvevők számára mindvégig ingyenesen biztosítottuk a hangszereket és az oktatókat. A megvalósítás során nyilvános bemutatókra, fellépésekre is sor került.

A pályázat megvalósításának idején fellépő veszélyhelyzet miatt a tervek szerint mentorként-citeraoktatóként közreműködő idős Hégyes László helyére (egészségvédelmi szempontból) az előző pályázati lehetőségben megvalósult szakkör egyik résztvevője, Perei Károly lépett. Az alapok elsajátítását követően tovább képezte magát, így segítséget jelentett az oktatásban.

A tervek szerint a heti próbák egy óra kezdő és egy óra haladó képzést tartalmaztak, de nagyon sokszor nem volt elválasztva a két szint, együtt tanultak a diákok. Egyrészt módszertani szempontból is volt előnye ennek, hiszen láthatták a magasabb szintet, akik kevésbé sajátították el még a zenélést, másrészt a gyakori betegségek miatt a létszám így lett elfogadható.

Mindkét citeraoktató fiatal kora ellenére méltó példát mutatva igyekezett továbbadni tudását, baráti hangulatot teremtve a próbák alatt. A résztvevőknek akár mint citerázni tanulók, akár mint hallgatók részesültek a program előnyeiből sok pozitív dolgot nyújtott ez a lehetőség, még közelebb került ezáltal hozzájuk a népművészet egy szelete.